



我院学子在第七届江苏省师范生教学基本功大赛中荣获一等奖

本报讯 3月6日，由省教师教育专业指导委员会、省师训中心承办的江苏省教师教育工作年会暨第七届江苏省师范生教学基本功大赛颁奖仪式在南京召开，省教育厅副厅长潘漫，省教师教育专业指导委员会主任、南京师范大学副校长傅康生教授出席会议并讲话，我院教务处、教师教育学院相关负责人以及我院一等奖选手参加会议。



颁奖仪式上，13个设区市教育局长领导为一等奖选手代表颁发了荣誉证书，潘漫和傅康生为获得组织奖的参赛学校颁发奖牌。我院唐诗怡同学获得一等奖，邹佳萍等十位同学获得三等奖。

师范教育是我院本科教育的特色之一，多年来我院一直高度重视师范专业人才培养工作，采取了多种措施提升师范专业学生的专业素质和基本技能，与中小学、幼儿园密切合作，不断加强师范生教学基本功训练的资源和条件建设，不断提升人才培养能力和培养质量。

目前江苏省师范生教学基本功大赛已成为高关注、高参与、高显示度的品牌赛事，是切实促进我省教师综合素质、教学能力和专业化水平全面提升的重要手段，对我省师资队伍建设和具有重要的引领作用和战略意义。今后我院将继续重视师范生教学基本功训练，希望各学院进一步加强师范生专业技能训练，均衡发展师范生各项能力，全面提升师范生培养质量，为2019年师范生基本功大赛做好准备。

(教务处)

荣誉

庞宇和郭依正两位老师入选优秀青年骨干教师

本报讯 根据《省教育厅关于开展2019年高校“青蓝工程”培养对象选拔工作的通知》(苏教师函[2018]42号)精神，经学院选拔推荐、省教育厅组织专家评审，培养对象评审结果现已在省教育厅网站进行公示。我院庞宇和郭依正两位老师入选优秀青年骨干教师。

学院学子在第22届“外研社·国才杯”全国大学生英语辩论赛华东地区比赛中喜获佳绩

本报讯 3月22日-24日，第二十二届“外研社·国才杯”全国大学生英语辩论赛华东地区比赛在苏州西交利物浦大学举行，来自上海、浙江、江苏、山东、安徽的109所高校代表队参加此次比赛。我院王丽娟老师带领的英语师范专业2017级赵竹青同学和2018级李启宇同学，凭借高超的逻辑思维能力和应变能力最终荣获团体三等奖。

本届“外研社·国才杯”全国大学生英语辩论赛由北京外国语大学、外语教学与研究出版社主办，教育部高等学校英语专业教学指导分委员会、中国外语与教育研究中心、中国外语测评中心合办。“外研社·国才杯”全国大学生英语辩论赛始创于1997年，每年举办一届，至今已发展成一项具有权威性、高规格、大规模的赛事活动。

学院荣获2017-2018年度法治泰州建设法治文化先进单位

本报讯 近日，泰州市依法治市领导小组下发《关于表彰2017-2018年度“法治泰州建设依法行政、公正司法、法治文化先进单位”及“泰州市法治乡镇(街道)创建工作先进单位”的决定》，我院荣获2017-2018年度法治泰州建设法治文化先进单位。

学院在泰州市“庆祝改革开放40周年·凤城之声”合唱比赛中取得佳绩

本报讯 近日，中共泰州市委宣传部下发《市委宣传部 市委市级机关工委等关于“庆祝改革开放40周年·凤城之声”合唱比赛获奖情况的通报》，南京师范大学泰州学院XYZ合唱团荣获成人A组一等奖，南京师范大学泰州学院羽裳合唱团荣获成人A组二等奖，南京师范大学泰州学院音乐学院大学生合唱团荣获成人A组特别奖。

学院举行党建工作例会



本报讯 3月6日下午，我院本学期第一次党建工作例会在1104会议室举行。各党总支书记及党委各部门负责人参加了此次会议，会议由学院党委书记朱梅主持。

纪委书记路云平带领大家学习了习近平在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话精神。习近平站在新时代党和国家事业发展全局的高度，充分肯定党的十九大以来全面从严治党取得新的重大成果，深刻总结改革开放40年来党进行自我革命的宝贵经验，对以全面从严治党巩固党的团结统一、决胜全面建成小康社会作出战略部署，对领导干部特别是高级干部贯彻新形势下党内政治生活若干准则提出明确要求，充分彰显我们党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的高度自觉。

美术学院党总支书记黄建江、人文传媒学院党总支书记来琳玲分别作了党建工作经验交流发言。黄建江围绕“抓党建支撑发展，促党务提升内涵”，对美术学院党总支近年来的工作进行了介绍，并对今年的工作提出了设想。来琳玲围绕“固本强基，实干争先，着力提高人文传媒学院党建工作科学化水平”，对人文传媒学院党总支2018年的工作进行了总结，并对我院党建工作提出了建议。

党委副书记汪安平就学生党建的各项工作进行了布置，他要求各党总支：一是要高度重视学生意识形态工作；二是要继续推进学生党支部标准化建设；三是要狠抓学生安全稳定工作。党委宣传部长吴文俊通报了“学习强国”相关工作，并布置了2019年泰州市劳动模范评选推荐工作事宜。

朱梅作总结讲话。她对2018年度全院40个党支部组织生活会和739名党员的民主评议党员工作完成情况进行了通报，对各党总支在2018年做出的努力和取得的成绩给予充分肯定。她表示，美术学院党总支和人文传媒学院党总支在党建工作例会上的交流，总结和思考了过去一年的工作，展示了工作成果，查找了问题和不足，分享了工作经验，是一个很好的学习交流，今后的党建工作例会将继续邀请二级党组织书记做这样的交流分享。最后，朱梅对维护校园安全稳定提出要求，希望大家思想上高度重视，工作严谨细致，增强工作责任感，明确工作要求，狠抓工作落实。

(党委组织部)

西交利物浦大学附属学校来学院交流



本报讯 3月8日上午，西交利物浦大学附属学校校长沈中，副校长金文妹，学生处、招生办主任王国红，团委书记戴伟，人事主管尤琴等领导一行来我院交流，南京师范大学泰州学院院长陈双林，党委书记朱梅，副院长王源远，外国语学院院长、党总支书记黄文，学工处副处长赵明鸣，外国语学院党总支副书记王丽娟，外国语学院团总支书记于耀平参加。

会议伊始，王源远代表学院致辞，他简要介绍了南京师范大学泰州学院从创办到如今的成就，招生人数过万，已具备鲜明的师范特色和艺术特色，且人才培养成效显著，他表示我院的师范专业传承南京师范大学的百年师范办学理念，学院致力于培养“素质高、基础宽、能力强、复合型”的应用型人才。优秀的师资力量让学生在4年的学习过程中，能够尽快适应社会，在社会上立足。我院实施两个“双百”行动计划，激励了一批优秀青年教师脱颖而出。

沈中首先代表西交利物浦大学附属学校表达了与我院多联络、多交流、共学习的期望。紧接着，他简要介绍了西交利物浦大学附属学校的办学情况。他认为在提升教育方面应当做出更多探索来培养学生素养、提高学生竞争力，使

学生积极主动、自主地融入社会。西交利物浦大学附属学校将艺术和科技教育作为教学特色，与此同时，注重外语教学，运用整体培养模式、体系，并注重实践过程，贯彻落实到学生的自我教育，将高中与初中更好地对接，培养更多素养能力好、具备核心竞争力的人才。

金文妹从公办与民办学校的区别进行分析，她认为，教育体制改革以后，作为教育从业者，应当具有教育业态的敏感度，教师应当有独特个性、风格鲜明，且具有多项技能，把外语作为工具去使用，强化对于双语教师的培养，学生应当通过参加各类社团活动、寒暑假实践活动来接触更多的人，并通过模拟实习、模拟教学，加强生存能力和自我保护能力。

随后我院领导和西交利物浦大学附属学校领导进行了交流与探讨，进一步解决双方提出的问题。双方领导互赠礼物并合影留念。会后，在学院领导的陪同下，西交利物浦大学附属学校领导一行参观了教师职业技能实训中心。

(外国语学院)

身边的榜样 | 唐诗怡 越是看似轻巧的人生，越要加倍努力



她，曾在朝阳的召唤下加快前往图书馆的步伐，曾在夕阳的陪伴下踩着因充电一天而赋予生命的影子，也曾在月亮和星星的笑靥中，散步于操场，默默地反思自己这天收获了什么。她总是眼角弯弯，嘴角含笑浅浅，自信，大方又坦然。她常说，做一个明媚的女子，不倾国，不倾城，只倾其所有，过自己想要的生活。她，就是教师院15级小学教育专业的学生，唐诗怡。

己山之石，可以攻玉
在第七届江苏省师范生教学基本功大赛中，唐诗怡从刚开始比赛的忐忑与压力，到现在的驾轻就熟，夺得一等奖，一步步走

来，披荆斩棘。唐诗怡坦言，面对这次比赛的头筹、荣光与成长，她更加注重的是自己在备战阶段的奋起磨炼，以及时刻坚守的参赛初衷，继而以放松平静的心态，夺得桂冠。

她享受过程，认为那才是为人称道的美丽。为了语言能表达得顺畅流利，唐诗怡不停地训练自己的口语表达能力，反反复复却乐此不疲。追逐十里春风，前途似锦。泪水、欢笑、挫折与荣耀，都见证了她的蜕变。

讲台上的星光熠熠，掩盖了幕后无数的艰辛。从参加这个比赛

开始，唐诗怡便知这个比赛赋予她多大的责任，为人师表，自是第一流。她懂得厚积而薄发，如何去进修自己。

平日里跟着老师、同学的学习揣摩，从不间断地丰富自己的基本功是她的生活常态。雕琢复雕琢，璞石经过磨砺，终将成为琼瑰，纯粹清越，温润有方。她想做琼瑰，不喜平庸便是争做最上流。

成竹在胸，自信不疑
唐诗怡，外表亭亭，上扬的嘴角隐隐带着一种意气风发的少年自信。她最爱孔明的神机妙算，她享受一切尽了然于心的感觉。赛前充足的准备是必不可缺的，唐诗怡备别人之所备，更备别人之所不备，兢兢业业，一丝不苟。面对来自不同高校的优秀同学，她尊重但不畏惧，欣赏而不慌乱。因为她相信自己是搏击长空的雄鹰，比之任何人都不会逊色，亦是最好的自己。

学业专攻，唯精修尔
“我们都是小虫，但我是萤火虫。”身为师范生，唐诗怡做了一



个很好的表率。坚持学好自己的专业，一头扎进去，沉浸的便是与梦为马。忘却周遭的嘈杂和浮躁，在自己心里默默修田，勤勤恳恳，不惹一物。专业课精进，不敢有所怠慢。她深知，自己的所学多么重要——唯有塑造起立体的自己，才能丰满她所信仰的教育。郦波教授曾说：人生诗意无南北。在唐诗怡眼中，教育是师范生晨起迎来的第一抹曙光。医学上手术刀操持的一分一毫都至关重要，而她手中这把无形的利剑——教育，又何尝不是如此，她必须守望！

似水流年，桃花潭水
在交谈中，她忍不住多次感慨，时间真的过得太快了。谈及从懵懂的大一新生到现在这一路走来的感触，她的眸子中好像有星海。“在南师泰院的这几年，我觉得自己一直在慢慢成长。从别人学姐到自己成为学姐的过程很奇妙，从中我渐渐懂得了责任与担当。离开了家乡后，这个学校也会让我有一种归属感，老师就像亲切的长辈，他们的谆谆教诲让我少走了很多弯路。同学们都很可爱啊，特别是朝夕相处四年的舍友，一想到不久就要分道扬镳了，还真是舍不得啊。”如果分离是成长路上的愁，那么请记住，时光带不走溢满人情味的回忆。

“身体里的碳可以制成九千支铅笔，赠给诗人。”这次，唐诗怡没有侯于墙角，身披星光，头戴明月，踽踽独行，赤手空拳，作别眼前的苟且，迎来远方的诗和田野。回首向来处，只有一颗亭亭如盖的大树，它代表着唐诗怡，代表着一群师范生，它一半沐浴阳光，一半扎根地下，风致如斯。

(党委宣传部、教师教育学院)